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Круиз САЩ и Канада - Раждането на две нации - от
Торонто до Ню Йорк 08.09.2026

Пътешествие с HOLLAND AMERICA ZUIDERDAM до САЩ и Канада - Раждането на две нации.
Вижте Торонто, Квебек, Сейнт Лорънс, Шарлъттаун, Сидни, Халифакс, Портланд, Бостън и Ню Йорк.

Програма
1 ден 08.09.2026 Торонто, Канада
Полет София – Мюнхен /12.55 – 13.55/ и Мюнхен – Торонто /15.50 – 18.30/. Трансфер и настаняване в
хотел.

2 ден 09.09.2026 Торонто, Канада
Торонто е най-големият и космополитен град в Канада, дом на над 2,9 милиона жители от 200
националности. Градът е уникална комбинация от модерни небостъргачи, исторически квартали,
културни забележителности и зелени оазиси. Сред най-емблематичните места са кулата CN Tower, от
която се откриват панорамни гледки към целия град и езерото Онтарио, Кралския музей с колекции от
история, изкуство и природни науки, историческия Дистилъри Дистрикт с калдъръмени улици, галерии и
кафенета и Торонто Айлъндс с плажове, зелени площи и велосипедни пътеки. Торонто предлага
оживена културна сцена с театри, концерти и спортни събития, както и множество ресторанти и
кафенета с кухня от цял свят. Хай парк и бреговата линия на езерото Онтарио предлагат спокойни места
за разходки и отдих, а оживените търговски улици като Yonge Street са идеални за шопинг и разходки.
Ние ще имаме панорамна обиколка, по време на която ще видим основните забележителности, а в
свободното си време може да посетите кулата или музеи по желание.

3 ден 10.09.2026 Торонто – водопадите Ниагара, Канада
Днес може да останете в Торонто или да се включите в целодневна екскурзия до водопадите Ниагара.
На 130 км от Торонто се намира един от най-впечатляващите природни феномени на континента,
съчетаващ мощта на водата с невероятни гледки. Разположен на границата между Канада и
Съединените щати, водопадът се състои от три основни каскади: Подковата, Американския водопад и
Булчинския воал. Най-големият и известен е Подковата със своите мощни водни струи, които падат от
височина над 50 метра. Водопадът може да се види от различни наблюдателни платформи от двете
държави, но най-добрите гледки са от канадската страна, където панорамната алея предлага
изключителни възможности за снимки. Един от най-популярните начини за преживяване на водопада е
разходката с корабче, която отвежда посетителите близо до основата му, където можете да усетите
силата на водата и пръските, които създават незабравимо преживяване. Екскурзията е целодневна и
включва разходката с корабче.

4 ден 11.09.2026 Квебек, Канада
Днес летим към провинция Квебек, разположена в източната част на страната. След 2-часов полет ще
бъдем там и ще се настаним в хотел. Остатъкът от деня ни ще е свободен.
Малко места в Северна Америка са толкова наситени с история, колкото Квебек. Той е единственият град
на север от Мексико, чиито оригинални крепостни стени са все още запазени. Историческият квартал на
Квебек, обект на световното наследство на ЮНЕСКО, все още е дом на религиозни ордени и болници,
които датират от XVII век. Площадът Плас-Роял е съхранил автентичния си вид и дори с днешните
модерни атракции, магазини и кафенета, ще се разпознае от изследователя Самюел дьо Шамплен. На
Полетата на Абрахам можете да се разходите по бойното поле, където през 1759 г. френските сили под



командването на генерал Монкалм са победени от британците, водени от генерал Улф. Само година по-
късно британците поемат контрола над цяла Нова Франция. Въпреки това френската култура остава
жива в района и до днес - повече от 95 процента от населението на града говори френски като първи
език. Квебек е известен и като гастрономически рай с 9 ресторанта със звезди Мишлен, 17 в категорията
Big Gourmand и 76 в категорията Препоръчани, или общо 102 места за хранене са в каталога на Мишлен.
Така че, използвайте вечерта, за да се насладите на превъзходна френска кухня с канадски щрих.

5 ден 12.09.2026 Квебек, Канада
Сутринта ни ще е свободна, а след обяд ще разгледаме забележителностите на един от най-старите и
живописни градове в Северна Америка, с очарователни калдъръмени улици, крепостни стени и култура с
френски привкус. Ще обиколим историческия квартал, ще се снимаме пред Шато Фронтенак,
емблематичния замък-хотел, който доминира над града и предлага впечатляващи гледки към река
Сейнт Лорънс. Ще видим и крепостните стени, които са единствените в Северна Америка, запазени в
оригиналния си вид. След обиколката ще имаме трансфер до круизния терминал, за да се настаним на
кораба. Отплаваме в 23.00 ч.

6 ден 13.09.2026 река Сейнт Лорънс, Канада
Днес ще плаваме по река Сейнт Лорънс, едно пътешествие през красивата природа и историческата
душа на Канада. Ще преминем покрай гори и скали, очарователни села и величествени градове. От
палубата може да се насладите на гледки към фарове, острови и дори китове близо до Тадусак. Този
прочут воден път предлага спокойно плаване, изпълнено с много красота, особено впечатляваща през
есента.

7 ден 14.09.2026 залив Сейнт Лорънс, Канада
Сейнт Лорънс е огромен залив на Атлантическия океан, разположен в източната част на Канада, където
водите на едноименната река се вливат в океана. Това е един от най-големите заливи в света, с широка
акватория и множество заливчета и лагуни, богати на морски живот – китове, тюлени, разнообразни
видове риба и птици. Заливът е толкова огромен, че половината от десетте провинции на Канада имат
крайбрежна връзка с него. Той е и най-големият естуар в света, който се захранва чак от Големите
езера, разположени на около 1200 километра разстояние.

8 ден 15.09.2026 Шарлъттаун, Канада
Престой в Шарлъттаун от 07.00 до 17.00 ч.
Шарлъттаун е столицата на най-малката канадска провинция - остров Принц Едуард - и най-големият ѝ
град, въпреки че има по-малко от 35 000 жители. Въпреки скромния си размер, градът разполага с
впечатляващ брой викториански къщи и сгради, както и с прекрасни паркове, които чакат да бъдат
разгледани. За канадците той е най-известен като Родното място на Конфедерацията. Островът е
свързан с провинция Ню Бронсуик на континенталната част на страната чрез 13-километровия Мост на
Конфедерацията. Това е забележително инженерно постижение. Мостът е открит през 1997 г. и е най-
дългият в света, построен над ледени води.
Тук ви предлагаме обиколка, по време на която ще научим подробности за историята на Шарлъттаун и
как е постигнал просперитет през Викторианската епоха. Ще видим красиви исторически сгради,
направени от пясъчник, дърво и тухла, и ще научим как известната конференция от 1864 г. довежда до
формалното име на Шарлъттаун като „Родното място на Конфедерацията“. Ще стигнем до историческия
район Грейт Джордж стрийт и Провинс хаус, където Законодателното събрание на остров Принц Едуард
се събира в средата на XIX век за първи път.

9 ден 16.09.2026 Сидни, Канада
Престой в Сидни, Нова Скотия от 07.00 до 16.00 ч.
Сидни е най-големият град на остров Кейп Бретон, който е свързан чрез насипен път с останалата част
на Нова Скотия. Забележителностите на града започват от пристанището, където посетителите могат да
пазаруват местни ръчно изработени изделия и да видят най-голямата цигулка в света, която се извисява
до круизния терминал. Някои от историческите къщи и църкви в града датират от XVIII и XIX век и са
отворени за посещения. Ресторантите често предлагат жива музика (очаквайте цигулки и моряшки
песни) заедно с ястия от морски дарове, уловени в близките води. Разходете се сами или се включете в



днешната ни обиколка, която ще премине през колониалния квартал Олд Сидни — частта на града,
където лоялистите, бягащи от Американската революция, се заселват през 1785 г. Ще видим най-старата
римокатолическа църква в града Сейнт Патрик и Джост хаус, най-старата къща в Сидни с ценности,
събирани три века. Обиколката продължава край историческия пазар и пожарната, по пътя към Косит
Хаус, построена през 1787 г. и църквата Сейнт Джорж, най-старата сграда в Сидни.

10 ден 17.09.2026 Халифакс, Канада
Престой в Халифакс от 08.00 до 16.00 ч.
Разположен на скалист залив на Атлантическия океан, Халифакс е столицата на провинция Нова Скотия.
Градът представлява оживена смесица от история и музеи с морска тематика, заедно с крепости, които
някога са пазели пристанището. На крайбрежната алея в миналото са акостирали параходи, оставящи
пристигащите имигранти на Pier 21. Насладете се на непретенциозната, но елегантна кулинарна сцена
на града, предлагаща пресни морски дарове и специалитети от Нова Скотия - тук има както улични
търговци и неформални заведения за студенти, така и изискани ресторанти с елегантна атмосфера.
Ние организираме обиколка, за да се запознаем с историята на града. Ще посетим Обществените
градини на Халифакс, разположени на площ от 7 хектара, пример за парково озеленяване от
викторианската епоха. Ще видим Цитаделата на Халифакс от 1856 г., изградена на хълм, от който има
чудесна гледка към града и пристанището. Това е британска военна крепост от 19 век, макар и никога
не виждала реална битка. Ще научим и за опустошителната експлозия от 1917 г., причинена от сблъсъка
на френски кораб, превозващ мощни експлозиви, с белгийски плавателен съд. Ще минем и край Провинс
Хаус и църквата Свети Пол, преди да видим стария градски часовник, подарен на града от бащата на
кралица Виктория.

11 ден 18.09.2026 Портланд, Мейн, САЩ
Престой в Портланд от 12.30 до 22.00 ч.
Портланд е заселен за първи път през 1633 г. Реставрираните тухлени сгради и складове в квартала
Стария Порт, както и изящните къщи на заможни капитани, търговци и корабостроители, превръщат
миналото на града в жива част от настоящето му. Тук крайбрежната зона не е музей, а действащо
пристанище. Рибарски лодки влизат и излизат от своите места, шамандури звънят, а тюлени се припичат
на слънце. Тази автентичната атмосфера е съчетана с модерни заведения, художествени галерии и
стилни бутици, а посетителите са привлечени от традицията и съвременния ритъм, които вървят ръка за
ръка.
Тук може да се разходите из порта, да посетите Музея на изкуствата или дори да се качите на лодка за
наблюдение на китове.
Ние ви предлагаме организирана обиколка. Портланд е едновременно исторически, причудлив и красив
град. Насладете се на живописно панорамно пътуване през уютните улици на Стария Порт, някога дом
на складовия район. Старите червени тухлени сгради са преобразени в очарователни ресторанти,
пъбове, бутици и галерии. Ще преминем покрай множество исторически викториански къщи и квартали
и ще се насладим на великолепни гледки към залива Каско и островите от Ийс Енд Променад. Научете за
историята, архитектурата и живота на хората, които наричат Портланд свой дом. Основан през 1633 г.,
градът впечатлява с разнообразна архитектура – от по-стари колониални и федерални сгради до
елегантни стилове като „Кралица Ана“, класически и Боз-Ар. Ще видим и Виктория Меншън, една от най-
добрите италиански вили в страната. Построена е през 1860 г. на стойност $400,000 (необичайно голяма
сума за времето си), а богато декорираният ѝ интериор включва цветни фрески, сложна дърворезба,
впечатляваща полилеи, стая за пушене в мавритански стил, витражи и великолепно „летящо“ стълбище.

12 ден 19.09.2026 Бостън, САЩ
Пристигаме в Бостън в 07.00 ч.
Тук нашият круиз приключва, а ние се впускаме в обиколка на града, известен като родното място на
Американската революция. По време на автобусната екскурзия ще видим градски акценти като площад
Копли, обграден от впечатляващите сгради на църквата Тринити и Бостънската обществена библиотека.
Преминавайки през изисканите жилищни квартали на Бек Бей и улица Нюбъри, ще видим множество
елегантни магазини и стилни кафенета. Следват Пъблик Гардън и Бийкън Хил - един от най-богатите и
елегантни квартали на града. Не пропускайте златния купол на Масачузетс Стейт Хаус, където се
намират офисите на губернатора, и Олд Саут Мийтинг Хаус, мястото, където разгневени колонисти се



събират и дават началото на Бостънското чаено парти. След това автобусът ще се отправи към
Кеймбридж, където се намира най-старата и престижна американска университетска институция -
Харвард. /поглед отвън/.

13 ден 20.09.2026 Ню Йорк, САЩ
След закуска се отправяме към летището за полет до Ню Йорк. Това е най-населеният град в
Съединените щати и един от най-емблематичните градове в света, съставен от пет административни
района - Манхатън, Бруклин, Куинс, Бронкс и Стейтен Айлънд. Наричан е „Градът, който никога не спи“
заради енергията, която излъчва и оживените централни райони, пълни с хора почти през цялото
денонощие.
В Манхатън се намират най-известните градски забележителности, като Таймс Скуеър със светлините и
големите рекламни екрани, Сентрал Парк - огромен зелен оазис сред небостъргачите, и сградата
Емпайър Стейт Билдинг, предлагаща панорамни гледки към целия град. Затова и нашата обиколка ще
бъде из тази част на града. Ще минем по прочутото 5-то Авеню, ще видим Рокфелер център, катедралата
Свети Патрик, Уолстрийт и Фондовата борса. Накрая ще стигнем до въздействащия Мемориал, изграден
в памет на жертвите на терористичните атаки от 11 септември 2001 г. Той се състои от два басейна,
разположени в оригиналните отпечатъци на кулите близнаци с 30-футови водопади, които се спускат
каскадно по страните им. След обиколката ще се настаним в хотел.

14 ден 21.09.2026 Ню Йорк, САЩ
Днес организираме допълнителна екскурзия до остров Либърти, където се намира емблемата на града –
Статуята на Свободата. Проектираната от Фредерик Бартолди фигура, открита през октомври 1886 г.,
изобразява римската богиня на свободата. Тя е и първият американски символ, който милиони
емигранти виждат, когато идват в Новия свят. Фигурата е подарък от Франция на Съединените щати
през 1886 г., откогато стои на острова и посреща милиони посетители всяка година. Статуята е висока
46 метра, а с постамента достига 93 метра. Тя символизира свободата, демокрацията и мечтата на
имигрантите за нов живот в Съединените щати. Днес посетителите се възхищават на уникалната ѝ
зелена медна повърхност и на факта, че издигнатият факел, дълги години е бил ориентир за
пристигащите кораби. На острова има няколко възможности за посещение - разглеждане на
пешеходната зона около статуята, тур на музейния център с експонати за историята на статуята и
нейното строителство, както и качване до постамента или короната (с предварителна резервация),
откъдето се откриват впечатляващи панорамни гледки към Манхатън, Бруклин и целия залив.
До острова ще стигнем с ферибот, като самото пътуване предлага невероятни гледки към пристанището
на Ню Йорк и остров Елис, където се намира Националния музей на имиграцията. От 1892 г. в
продължение на 62 г., островът е входната врата за Америка на 62 милиона души.

15 ден 22.09.2026 Ню Йорк, САЩ
Последният ни ден ще бъде свободен за шопинг и разходки. За любителите на изкуството и културата
Ню Йорк предлага световноизвестни музеи като Metropolitan Museum of Art и Museum of Modern Art
(MoMA), както и Бродуейските театри с мюзикъли и театрални постановки, които събират публика от
целия свят. Градът е истински рай за гастрономите, с известната нюйоркска пица, бейгъли и ресторанти
с всякаква международна кухня. Използвайте времето, за да се разходите из Сентрал парк, да посетите
музеи или просто да потънете в атмосферата на този забързан град. Вечерта трансфер до летището за
полет Ню Йорк – Франкфурт /21.50 – 11.45/ на следващия ден.

16 ден 23.09.2026
Полет Франкфурт – София /14.50 – 18.00/.

Круизен кораб Holland America Zuiderdam

С класически морски интериор, модерни удобства и впечатляваща арт колекция, това е корабът, който
круизната компания използва за ежегодното си околосветско пътешествие. Разполага с 11 дека и
множество общи пространства, между които театър, бар с жива музика, магазини, фото студио, фитнес
център, казино, открито игрище за пикълбол, детски клуб, ресторанти и барове.



Каюти
Гостите могат да избират между 957 каюти от различни категории, създадени да отговарят на всички
нужди по време на плаването: вътрешни каюти, каюти с прозорци и балкони, стаи за инвалиди,
апартаменти с тераси. Всички каюти разполагат с телевизор, сейф, сешоар и 24-часов безплатен рум
сървиз.

Барове и Ресторанти
Корабът разполага с шест заведения за хранене, от коите 3 са включени в цената на круиза: The Dining
room – основен ресторант за закуска, обяди вечеря, Lido Market бюфет, предлагащ прясно изпечен хляб и
сладкиши, салати, месо, риба на самообслужване, Dive in – грил, предлагаш бургери, хот дог и картофки.
Срещу доплащане може да посетите и Pinnacle Grill – стек хаус с премиум телешко и богата винена
листа, Canaletto – италиански ресторант, представящ автентична кухня от Ботуша, Morimoto by sea –
азиатски ресторант, фокусиран върху суши и прясна риба.
Шест барa с различни локации – в атриума, на най-горния дек, панорамен бар, всички предлагащи
голяма селекция от алкохолни и безалкохолни напитки.

Зона за деца
От най-малките до порасналите тийнейджъри, за всеки е помислено на борда. Професионални
аниматори очакват децата от 3 до 17 г. за различни забавления на борда – спорт, изкуства и занаяти,
видеоигри, отборни игри и тематични партита.

Спорт и спа
Тук ще намерите фитнес център, оборудван с най-новите кардио уреди и тежести, ще можете да се
включите в уроци по колоездене на закрито, пилатес или да играете пикълбол на откритото игрище.
Корабът разполага с 2 басейна и спа център, който предлага множество процедури – масажи,
фризьорски услуги, маникюр.

Забавления
Вечерите на борда никога не са скучни, между вечерните резервации за ресторанта, гостите са част от
шоуто. Пеят, свирят и участват във викторини, чиито любопитни въпроси се излъчват на екраните в
театъра. В баровете има жива музика, като музиканти от различни стилове забавляват гостите.
Анимационният тим организира игри, състезания и партита. Нощите продължават в баровете, а после и
в казиното.
Корабът разполага с търговска зона с магазини и бутици за бижута, аксесоари, парфюми, козметика,
облекла и чанти. Професионални фотографи ще запечатат спомените ви, а красив подарък може да
изберете от арт галерията.

Информацията за кораба е валидна към 05.2025 г., възможни са промени.

Цени
Каюти На човек в двойна каютаЕдинична каюта
Вътрешна5430 евро/10620,16 лв. 7515 евро/14698,06 лв.
Прозорци 5655 евро/11060,22 лв. 7840 евро/15333,71 лв.
Балкон 6315 евро/12351,07 лв. 9075 евро/17749,16 лв.
Цени за деца, трети и четвърти човек в стая – на запитване.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
Каютите с прозорец не винаги имат гарантиран пълен изглед. Прозорците не се отварят.

Примерни хотели, възможни са промени:
Holiday inn Express Toronto Downtown 3*
Quartier an Ascend Collection Quebec 4*
Holiday inn Express Boston 3*
Holiday inn Express Manhattan Midtown West 3*

Цената включва:



Самолетни билети с летищни такси, 23 кг чекиран и един ръчен багаж до 7 кг с Луфтханза;

Вътрешни полети Торонто – Квебек и Бостън – Ню Йорк с включен един ръчен багаж до 7 кг.;

Всички трансфери по програмата с автобус;

3 нощувки с 3 закуски в Торонто в хотел 3*;

1 нощувка със закуска в Квебек в хотел 3*/4*;

1 нощувка със закуска в Бостън в хотел 3*;

2 нощувки с 2 закуски в Ню Йорк в хотел 3*;

Панорамна обиколка на Торонто с местен екскурзовод;

Панорамна обиколка на Квебек с местен екскурзовод;

Панорамна обиколка на Бостън с местен екскурзовод;

Панорамна обиколка на Ню Йорк с местен екскурзовод ;

7 нощувки на борда на круизен кораб Holland America Zuiderdam;

Пълен пансион на борда – 7 закуски, 6 обяда, следобеден снак, 7 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Наливна вода, кафе, чай и сокове на закуска;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Детски клуб;

Пристанищни такси;

Медицинска застраховка с покритие 20 000 евро/39116,60 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Напитки.

Екскурзии на брега.

Сервизно обслужване на кораба, заплаща се на борда – 17 долара на човек, на ден.

Чекиран багаж до 20 кг. за вътрешни полети Торонто – Квебек и Бостън – Ню Йорк – около 30-40
долара, заплаща се на място на летището.

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.

Горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 30 евро/58,67 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 90 евро/176,02 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.



Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване. Разпределението на местата в самолета е на случаен принцип. Изборът на конкретно
място се извършва срещу допълнително заплащане. Запазването на места е възможно месец преди
датата на отпътуване – самостоятелно, с номер на билет, предоставен от агенцията.

Виза за САЩ.

Подготовка на документи за американска виза – 50 евро/97,79 лв.

Допълнителни екскурзии, цена на човек:
Ниагара от Торонто – около 8 часа – 320 евро/625,87 лв.
Шарлъттаун – около 2 часа – 70 евро/136,91 лв.
Сидни – около 2 часа – 60 евро/117,35 лв.
Халифакс – около 3 часа – 78 евро/152,55 лв.
Портланд – около 2 часа – 87 евро/170,16 лв.
Ню Йорк – Статуята на свободата – около 6 часа – 165 евро/322,71 лв.

Екскурзиите се провеждат с превод на български.
Осъществяват си при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място сами при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

ВАЖНО за американска виза:
Във връзка с необходимостта от туристическа виза за влизане в САЩ ви съветваме да резервирате рано
и да подавате веднага документи в посолство на САЩ, за да може да вземете час за интервю. Понякога
това изисква повече от месец. Цената от 30.05.2023 г. е 185 долара, които се взимат от посолството за
разглеждане на документите. Възможни са промени. При отказ, посолството не възстановява сумата.
Можете да попълните сами формуляра за виза тук:
https://www.ustraveldocs.com/bg_bg/bg-niv-ds160complete.asp
Ако желаете агенцията да попълни и подготви документите – таксата е 50 евро/97,79 лв.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 35 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане и
американска виза.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички



резервации за полета, без значение кога те са направени. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.


